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平  総務課主幹 

村 上 総務課主事 
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１開 会 

○教育長 ただ今から、教育委員会７月定例会を開会する。 

 

 

○教育長 本日の議題である議案第１０号については、人事案件のため、議案第11

号、その他については、教育行政の公正かつ円滑な運営に支障を及ぼす恐れがあ

るため、これらを非公開としたいが、よろしいか。 

 

 

（異議なしの声） 

 

 

○教育長 それでは、議案第１０号、議案第１１号、その他については、非公開と

する。ついては、議事進行上、非公開案件の審議を「諸報」終了後としたいが、

よろしいか。 

 

 

（異議なしの声） 

 

 

２ 前回会議録の承認 

令和６年６月２８日（金）の定例会について、承認した。 

 

 

３ 付議事項 

 

議案第９号 「和歌山県こどもの読書活動推進計画（第五次）」の策定について

  

○教育長 「和歌山県こどもの読書活動推進計画（第五次）の策定」について、説明

願いたい。 

  

○生涯学習課長 本推進計画は、こどもの読書活動の推進に関する法律第９条第１

項に定める、こども読書活動推進基本計画として位置づけられるもの。「和歌山県長

期総合計画」、「和歌山県教育振興基本計画」及び「和歌山県読書バリアフリー推進

計画」を踏まえ、こどもの読書活動に関する意義を普及するとともに、読書環境を

整備し、家庭・地域・学校等の社会全体で、こどもの自主的な読書活動の推進を図

るための基本方針や方策について示している。国は平成１４年に、全てのこどもが

あらゆる機会と場所において自主的に読書活動を行うことができるよう、環境の整

備を積極的に推進することを基本理念とする、最初の「子どもの読書活動の推進に

関する基本的な計画」を策定している。本県においても、平成１６年に「和歌山県

子どもの読書活動推進計画」を策定し、こどもの読書環境を充実させる取組を進め

てきた。令和5年3月に国が第五次基本計画を策定したことを受け、本県でも、第

四次計画期間中における成果と課題や、こどもを取り巻く環境の変化を踏まえ、今

後おおむね５年間の取組となる「和歌山県こどもの読書活動推進計画（第五次）」を

新たに策定する。 



課題は、第四次策定時から引き続き、中高生の不読率が依然として高いことであ

る。この結果は新型コロナウイルス感染症の影響のため実施した全国一斉臨時休業

が、小学校低学年や中学校進学直後の学年の読書週間の形成に影響を与えたものと

分析されている。 

第五次基本計画については、多様なこどものニーズに対応した取組の推進、こど

もが読書に親しむための環境の充実、こどもの読書に関わる人の育成、こどもの読

書環境のデジタル化推進の４点を基本方針として定め、家庭・地域・学校等におけ

る取組をすすめていく。ご審議をお願いしたい。 

  

○山中委員 学校司書と司書教諭はどう違うのか。 

 

○義務教育課長 学校司書は、専ら学校図書館の職務に従事する。司書教諭は、司

書教諭の資格を持ち、校内の役割として学校図書館の専門的業務を担う教員を指す。 

 

○教育長 他に、御意見、御質問等はないか。 

 

     （異議なしの声） 

 

○教育長 議案第９号については原案のとおり決定する。 

 

 

４ 諸 報 

「行事予定」について、事務局より説明。 

＜主な日程＞    

    

８月２２日（木）  教育委員会８月定例会 

９月１０日（火）  ９月議会開会 

  ９月１７日（火）～２０日（金）本会議 

  ９月２４日（火）  文教委員会 予備日25日（水） 

９月２６日（木）  本会議 

  ９月２７日（金）  閉会 

  ９月２７日（金）  教育委員会９月定例会 

   

 

 

＜非公開議案＞ 

 

５ 付議事項 

 

議案第１０号 

令和７年春の叙勲候補者（学校保健関係）の推薦について   

教育支援課長から「令和７年春の叙勲候補者（学校保健関係）の推薦」につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 



議案第１１号 

令和７年度和歌山県立中学校入学者選考実施要項について   

義務教育課長から「令和７年度和歌山県立中学校入学者選考実施要項」につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 その他 

令和７年度和歌山県立学校職員採用候補者選考試験の実施結果について 

 教職員課長から「令和７年度和歌山県立学校職員採用候補者選考試験の実施結

果」について説明した。 

 

 

６ 閉 会 

○教育長 これで、予定されていた議事が全て終了したので７月定例会を閉会 

する。                    （13：50閉会） 


